

# 特朗普与柬埔寨和泰国领导人通电话

新华社华盛顿7月26日电(记者吴晓凌)美国总统特朗普26日在社交媒体上说,他当天分别与柬埔寨首相洪玛奈、泰国代理总理普坦通电话,称两国只有结束边境冲突,美国才会考虑与两国达成贸易协议。

特朗普表示,美国与泰国和柬埔寨都有贸易往来,如果两国正在冲突,美国不想与两国达成任何协议。“当一切尘埃落定,和平即将到来时,我期待

与这两个国家达成贸易协议。”特朗普还称,泰柬两国领导人同意“立即会面并迅速达成停火协议”,并希望与美国重回“贸易谈判桌”。

泰国外交部稍后在社交媒体发表一份通报,就特朗普与普坦通话并提议泰柬立即停火一事作回应。通报说,普坦确认泰方原则上同意停火,请美方向柬方转达:泰方希望尽快进行双边会谈,以共同确定明确的停火措

施和程序,最终和平解决冲突。

洪玛奈在社交媒体上回应说,柬方同意“关于两国武装部队立即无条件停火的提议”,事实上,他24日与东盟轮值主席国马来西亚总理安瓦尔通电话时已经表达这一立场。

特朗普本月中上旬先后致信20多个贸易伙伴的领导人,称美国将从8月1日起对这些贸易伙伴征收20%至50%不等的关税,以此施压对方同美

国达成贸易协议。其中,对泰国、柬埔寨将征收36%的关税。

泰国和柬埔寨边境冲突26日进入第三天。根据双方公布的数据,冲突已造成上百人伤亡,逾10万民众被迫疏散至安全区域。联合国安理会于美国东部时间25日就泰柬边境冲突召开紧急闭门会议,泰柬双方各自提出通过和平手段解决争端。



这张朝中社发布的照片显示,7月26日,朝鲜劳动党委书记、国务委员长金正恩在首都平壤参谒中朝友谊塔。

朝中社27日报道,朝鲜劳动党委书记、国务委员长金正恩26日在朝鲜首都平壤参谒中朝友谊塔,纪念朝鲜祖国解放战争胜利72周年。

新华社/朝中社

## 约100辆人道主义援助卡车进入加沙

新华社开罗7月27日电(记者董修竹)据埃及媒体及消息人士说,27日以军宣布“战术性军事活动暂停”后,约100辆援助卡车自拉法口岸埃及一侧启程,经凯雷姆沙洛姆口岸接受以方检查后进入加沙。

两名埃及安全部门消息人士匿名告诉新华社记者:“这些卡车载有大量面粉、各类食品、婴儿配方奶粉

和瓶装水,已于今晨开始驶入加沙。”消息人士还说,埃及空军同时在加沙上空进行了食品空投。

埃及开罗新闻电视台当天报道说,该援助车队约有100辆卡车,装载逾1200吨援助物资。埃及红新月会官方账号当天也发布了照片和视频,记录了车队进入凯雷姆沙洛姆口岸、随后驶向加沙的全过程。

以色列国防军27日发表声明说,即日起每天10时至20时,以军暂停在加沙地带指定地区的军事活动。此举为“战术性军事活动暂停”。指定地区包括马瓦西、代尔拜拉赫和加沙城,以军在这三地的军事活动将在上述时间段内暂停,直至另行通知。

## 泰国代理总理赴马讨论泰柬边境问题

新华社曼谷7月27日电(记者陈倩慈 林昊)泰国总理府发言人集拉育27日表示,应东盟轮值主席国马来西亚总理安瓦尔邀请,泰国代理总理普坦28日上午将率团前往马来西亚讨论地区和平方案。

集拉育说,泰方代表团成员还包括外长玛里等人。据泰方了解,马来西亚已邀请柬埔寨政府代表,柬埔寨首相洪玛奈将参会。他强调,泰方不会就主权问题作出让步。

泰国外交部发言人尼康德当天早些时候表示,泰国与柬埔寨双方28日将在马来西亚举行会晤。

据马来西亚媒体27日报道,泰国与柬埔寨两国领导人将于28日在马来西亚举行会晤并探讨解决边境紧张局势。对此,马来西亚外交部相关官员表示,当前局势仍处于敏感状态,一旦局势演进更加明朗,马外交部将通过既定渠道分享更多信息。

山西·太原

讲文明树新风

以道德立身  
以诚信兴业

太原市文明办  
太原日报社